



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO 02 - Alteração do Item 3 - QUADRO 2

ALTERAÇÃO: Vagas do curso de Especialização em Educação Inclusiva - UAB

ONDE SE LÊ:

3. DAS VAGAS E SUA DISTRIBUIÇÃO

3.1. Serão ofertadas **690 vagas**, disponibilizadas conforme **Quadro 2** (abaixo), distribuídas em vagas de ampla concorrência e vagas reservadas aos(as) candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as), pardos(as) ou indígenas ou pessoas com deficiência.

Quadro 2 - Quadro de vagas

Curso	Campus ofertante	Duração	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas Pretos, Pardos, Indígenas ou Pessoa com Deficiência	Total de vagas
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Informática na Educação	Machado	1,5 anos	224	56	280
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Educação Inclusiva - UAB	Polo Alterosa	1 ano	32	8	40
	Polo Boa Esperança		32	8	40
	Polo Campo Belo		32	8	40
	Polo Paraisópolis		32	8	40
	Polo São Sebastião do Paraíso		32	8	40
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Desenvolvimento Web	Passos	1 ano	80	20	100
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Modelagem do Vestuário	Passos	1,5 anos	48	12	60
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Engenharia de Segurança do Trabalho	Pouso Alegre	1,5 anos	40	10	50

*Caso não haja o preenchimento de 70% das vagas oferecidas no curso, reserva-se ao *campus* o direito de não oferecê-lo.

***TODOS OS CURSOS OFERTADOS NESTE EDITAL NÃO POSSUEM ENCONTROS PRESENCIAIS OBRIGATÓRIOS.**

LEIA-SE:

OS ITENS RETIFICADOS APARECEM REGISTRADOS COM CARACTERES EM VERMELHO.

3. DAS VAGAS E SUA DISTRIBUIÇÃO

3.1. Serão ofertadas **890 vagas**, disponibilizadas conforme **Quadro 2** (abaixo), distribuídas em vagas de ampla concorrência e vagas reservadas aos(às) candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as), pardos(as) ou indígenas ou pessoas com deficiência.

Quadro 2 - Quadro de vagas

Curso	Campus ofertante	Duração	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas Pretos, Pardos, Indígenas ou Pessoa com Deficiência	Total de vagas
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Informática na Educação	Machado	1,5 anos	224	56	280
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Educação Inclusiva - UAB	Polo Alterosa	1 ano	64	16	80
	Polo Boa Esperança		64	16	80
	Polo Campo Belo		64	16	80
	Polo Paraísopolis		64	16	80
	Polo São Sebastião do Paraíso		64	16	80
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Desenvolvimento Web	Passos	1 ano	80	20	100
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Modelagem do Vestuário	Passos	1,5 anos	48	12	60
Pós-graduação <i>Lato sensu</i> (Especialização) em Engenharia de Segurança do Trabalho	Pouso Alegre	1,5 anos	40	10	50

*Caso não haja o preenchimento de 70% das vagas oferecidas no curso, reserva-se ao *campus* o direito de não oferecê-lo.

***TODOS OS CURSOS OFERTADOS NESTE EDITAL NÃO POSSUEM ENCONTROS PRESENCIAIS OBRIGATÓRIOS.**

As demais informações do edital permanecem inalteradas.

Pouso Alegre, 29 de maio de 2025.

CLEBER ÁVILA BARBOSA
Reitor do IFSULDEMINAS